
                                                                                                                                                   

CemenTech PA 
Rrit forcën në shtypje fillestare dhe përfundimtare dhe lehtëson    

bluarjen                        
 

 

 

                                                                                                                      
              
            

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Adress: Rr.Driton Islami Nr.2 Ferizaj / Kosova  

Tel:  + 383 49 266 333  

E-posta: info@technochem.eu 

                      

 
 
Web: https://technochem.eu   
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PËRSHKRIMI  

Aditivët e çimentos së Serisë CemenTech PA janë hartuar për 

industrin e çimentos ku rrisin forcën në shtypje fillestare dhe 

përfundimtare dhe bënë lehtësimin e bluarjes. Adetivet të cilët 

bëjnë lehtësimin e bluarjes në përgjithësi rrisin rendimentin e 

mullirit dhe rrjedhjes së çimentos. 

 
PËRFITIMET 

• Sasia e çimentos së bluar rritet në daljen e mullirit. 
• Imësimi i çimentos rritet deri në 12% dhe dhe zvogëlon 
koston e bluarjes. 
• Nëse madhësia e kokrrës së çimentos nuk është zvogëluar 
(Blaine) me përdorimin e seris CemenTech PA do të fitoni 
rritjen e forcës fillestare dhe përfundimtare të çimentos. Nëse 
krahasohet me mostrat pa adetiv sipas eksperimenteve janë 
vërrejtur ndyshime më të mira prej 5 deri 50%. 

 

 

KARAKTERISTIKAT 

• CemenTech PA, ul tërheqjen elektrike me anë të së cilës 
parandalon bashkimin dhe krijimin e kokrave të mëdhaja dhe 
rrit shkallën e hidratimit të çimentos.  
 

 

PËRDORIMI 
 

Shkalla e përdorimit e adetivit ndryshon mes 0.03% dhe 
0.10% në ton. Para përcaktimit të sasisë preferohet të bëhen 
eksperimentet laboratorike . 
 

 
PAJISJA E DOZIMIT 

Aditivët e çimentos të serisë CemenTech PA me anë të një 
sitemi të kalibruar dozimi janë të gatshëm për përdorim. 
 
KUSHTET E RUAJTJES DHE PAKETIMI 
Produkti duhet të ruhet mbi 5 ° C. Nëse produkti ngrihet, duhet 

të përzihet mekanikisht pas shkrirjes.  

 Shitet në sasi prej 1100kg  

 
 
INFORMACION MBI SIGURINË  

Kontaktet e lëkurës dhe syve me adetivin duhet të 

parandalohen, në rast kontakti lani me shumë ujë. Në rast të 

kontaktit me sytë, shpërlajeni menjëherë me shumë ujë dhe 

kërkoni këshilla mjekësore.   

Për informacion të mëtejshëm ju lutemi referojuni fletës së të 

dhënave për sigurinë e materialit (MSDS) të produktit. 
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